





damununa, umsa

KoHTponbHas paboTa no anrebpe 7 knacc

MepBas yactb

I. O6eecmu Kpyx#KOM HOMEP NPAGUABHO20 OMeema:

1. PE3YIbTOM BO3BEAEHWA B KBAAPAT ( 2—3m) AB/IAETCA BbIPAXKEHMWE:

a)4-9m’ 6) 4—6m+9m°  B)4—12m +9m”’ r) 4 +12m +9m’

2. BbIPAXXEHUE UMEET CMbIC/T TIPWU:

x—=3
a) x - moboe B) X — noboe, Kpome 3
6) x — noboe, kpome 0K 3 r) x— noboe, Kpome 0
3. 3HAYEHWE ®YHKUWMU y=-4x npwm x=-3,8 PABHO:
a)—15,2 6)-7,8 8) 15,2
4. 3HAYEHUE OYHKLLMWM y=-7x* npw x=-2 PABHO:
a) 28 6)-28 8)81

Il. Yemarnoeums coomeemcmeue:

5. IEMCTBUA CO CTEMEHAMM PE3Y/IbTAT

1)y -y* A)y®
2)y%y? B)y"”

3) (y’)° B)y°
4)(y* )’ Ny’

n)1
E)y*

Otsert: 1) ,2) ,3) , 4)

6. BbIPAXEHMA PE3Y/IbTAT PA3/IOMEHMWSA HA MHOMKWUTENN
1) 2ab -3b” A) (3y —x)(2b - 3)
2) 2b(x —3y) -3(x —3y) B) b(2a - 3)

B) b(2a — 3b)

N (x—3y)(2b - 3)

OtBet 1) , 2) ;-

B-1



7. TPA®UKHN

1) 3)
i |
\
r 4
I —%
A =2+X; B)Y=-2X+3; B)Y=3X; TI)Y=-4X; J)Y=X-2
Otset 1) ,2) ,3)
8. POPMVY/bI PE3Y/IbTAT BbIPAYKEHWA MEPEMEHHOW.
V
1) m =p-V A)p=—
m
27
2) C=2nR B)R="2
C
mn
B) V= —
C
NR=—
2
OteeT 1) , 2)
1.40r0J/IHNThb
HILJOIIO/IHHTD
9

DBBIPAKEHUE -2x-9x+8x-7y ITOCJIE YIIPOILIIEHWA UMEET BUJ{
2)KOPHEM YPABHEHUWA 49x+7=0 ABJIAETCA UNCJIO
3) TPAOMIKOM ®VHKILIMU V= - 0.6x-12 ABJIAETCA

Btopasa yactb

49°%7
7’ (4 6annos)

1. HalATK 3HaYeHWe BbiparKeHUA

2. Jlogka nponsblia oT 0AHOW NPUCTaHKU 40 OPYIOi NPOTUB TedueHUA pekn 3a 4 4. O6paTHbINM NyTb 3aHAN Y Hee 3 u.
CropocTb TeueHus pekn 1 Km/u. Haliamte cobCTBEHHYIO CKOPOCTb JI0AKU M paccTosiHMe Mexay npuctaHamu. (5 6annos)



damununa, umsa

KoHTposbHan paboTa no anrebpe

MepBas yactb

I. O6eecmu Kpy»#KOM HOMep NPaeubHO20 omeema:

1. PE3YNIbT BO3BEAEHUA B KBAAPAT (3x—2) AB/AETCA BbIPAXKEHUE:

a) 9x* -4 6) 9x°—12x+4  B) 9x° +12x+4 r) 9x’—6x + 4

2. BbIPAXXEHUE UMEET CMbIC/T TIPWU:

x-=5
a) x - moboe umcno B) x — moboe, kpome 0u 5
6) x — noboe, Kpome 0 r) x — nioboe, Kpome 5

3. 3HAYEHUE ®YHKIHWUNU VY=-7x npu x=1.3 PABHO:
a) 8,3 6)9,1 B) -9,1

4. 3HAYEHUE ®YHKLIUM VY=4x> npu x=-5 PABHO:
a) -100 6)100  B)400

Il. Yemarnoeums coomeemcmeue:

5. IENCTBUA CO CTEMEHAMMU PE3Y/IbTAT

1)c:¢ A) c*

)¢ b) 1
3) () B) ¢?

4) (" )° Ne’

) c”®
E) ®

Otsert: 1) ,2) ,3) , 4)

6. BbIPAXKEHWA PE3Y/IbTAT PA3/IOXKEHUA HA MHOMUTENIN
1) 5a° —4ab A) (2a +b)(2b - 3)
2) 7(2a + b) - x(2a +b) b) b(5a* — 4a)

N a(5a—4b)

B) (2a + b)(7 - x)

OtBet 1) , 2) -

7. TPA®UKHN

B-2



2) 3)

1) g ] thét s téﬁ

i-g\uf
Pt

AY=1-2X; B)Y=5X -1; B)Y=-3X; T)Y=4X; Y= X+2

Otset 1) ,2) ,3)
8. POPMY/Ibl PE3Y/IbTAT BblPAXKEHWUA NEPEMEHHOMN.
V
1) V=a-b-c A)a=—
bc
bc
2) F=m-g B)a=—
V
B) m=—
g
MNm -5
F
OtBeT 1) , 2)
1.40r0J/IHNThb
HILJOIIO/IHHTD

9,
1)BBIPAYKEHHUE 12x-14y+5x-7y ITOCJIE YITPOIIIEHWA UMEET BU/|
2)KOPHEM YPABHEHUWA 36x+3=0 ABJIAETCA UNCJIO
3) TPAOMKOM ®VYHKIWH YV=-2 4X+13BJISIETCS
Btopasa yactb

57

1. HalATK 3HaYeHWe BblparKeHUA —
(25)°-5 (4 6annos)

3. loaka nponbijia oT 0AHOW NPUCTAHW 40 APYToi NPOTUB TeYeHUA pekn 3a 5 u. O6paTHbIN NyTb 3aHAN Y Hee 4 u.

CKOpOCTb TeueHUs peKkn 3 Km/u. HallamTte cobCTBEHHYIO CKOPOCTL JIOAKU U PAacCTOAHME MEXKAY MPUCTAHAMM.
(5 6annos)
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HPOMEXYTOHAA ATTECTAIMA 110 AJITEBPE

I'paduku (3ananue Nell Ha caiite Pemry Ors)

HepagenctBo (3apanue Ne 13 Ha caiite Peury Ors)

[Tporpeccum (3aganue Nel4 Ha caiite Penry Oro)

Cucrembl ypaBHeHui (3aaanue Ne 20 Ha caiite Pemry Ors)

Haiit 3HaueHKe anreOpandeckoro BeipakeHus (3aaanus Ne 8 Ha caiite Penry Ora)
TekctoBas 3aa4a Ha qBWKeHue (3ananue No2 1 Ha caitte Penry Ora)

HPOMEXYTOHAA ATTECTAIMSA 11O TEOMETPUUN

[E—

OKpyY>KHOCTb, OMHMCAHHAS OKOJI0O MHOTOYrojibHUKA (3amanue Nel6 Ha caiite Pemry
Om)

2. VYrawl (3apanue Ne 18 Ha caiite Penry Ora)

3. Ilmomane kpyra u ero yactel (3aganue Nel7 Ha caiite Peury Ora)

4. AHanu3 reOMETPUYECKUX BhICKa3bIBaHUM (3aganue Nel9 Ha caiite Penry Oro)

5. UetslpexyronbHukH (3ananue Ne 23 Ha caiite Penry Ora)















Bropas yacTb

Ha pucyHke mapayienbHble MpsiMbie a 1 b
1 2 a MepeceKaeT npsmasi C. o 1+2.5=102° .
Hatinure » 3.

2. B paBHoOenpennom tpeyronbauke ABC ¢ ocHoBannem AC nposenena ouccektpuca AK. Haiinure
yron AKC, eciu u3BectHo, uto yron ABC pasen 40°.

3. E
Ha pucynke AE u B/l nepecekatoTcsi B TOUKE
B C. AB nepnennukynspuo B, EJ]
nepnesaukyispHo BJI, BC=C/I=18cwm,
i AB=25cm. Haiitu ctopony J1E
C
A
KonTposbHas padora no reomerpun. B-2

IlepBas yacTp

L. Obeecmu kpysickom nomep npasuibHo20 omeema:
1. BEJIMYHUHA TVIIOI'O VIJIA

a) Gombuie 90°  6) menbure 90°  B) 90°

2. BEPTUKAJIbHBIE VI'JIbI

a) B cymme cocrasisor 180°  6) paBuel  B) Bceraa mo 90°

3 ITAPAJUIEJIBHBIE ITPAMBIE

a) HUKOT/1a He MePeCeKatoTC s
0
0) npu nepeceuerHnn 0Opas3yroT yroa 90
0
B) MpH nepecedeHun 00pa3yroT yroj MeHbine. yem 180

4. OTPE3OK JIBE TOUKH OKPYXXHOCTHU U ITPOXOIAIINI YEPE3 LIEHTP OKPY>XHOCTHU
HA3BIBAETCA

a) xopaa
0) panuyc
B) TUAMET]

5.B TPEYT'OJILHUKE I[TPOTHWB MEHBIIIEN CTOPOHEI JIEXXUT

a) OoypIIHii yrom
0) MeHbIIUH yrou
B) BEJIMUMHA STOTO YIJIa HE 3aBHCUT OT UIMHBI CTOPOHBI






B) 0

) < /
4 4
11 13

4
Otset: A) b) B) I

11. BRIGEPUTE HOMEPA BEPHBIX Y TBEPXIEHUA
1. AKCHOMOI1 Ha3bIBAETCSI MATEMATHYECKOE YTBEPIKACHHUE O CBOMCTBAX F€OMETPHUYECKUX UTYP,
NpUHUMaeMoe 0e3 T0Ka3aTeNbCTRaA.
2. Yepes nmro0Oble BE TOUKH MPOXOAUT HECKOJIBKO MPSMBIX.
3. B npsAMOyroJbHOM TPEYTrOJbHUKE BCE YIJIbl OCTPBIE.
4. BepTUKaabHbIE YIUIbI PABHBI
Otser

1 /JONOJIHUTH

12.OUT'YPA COCTOSIIIAS U3 ABYX JIYUEU UCXOSIIUX U3 OJJHOM TOUKH,
HA3BIBAETCS

13.0TPE3O0K, COEWDMHﬁ BEPIIIMHY TPEYT'OJIbHUKA C CEPEJJUHOU
IMPOTHUBOITOJIO’)KHOU CTOPOHBLI, HASBIBAETCAH

14.YTJIbI BOC 1 COM CMEXHBIE, VT'OJI BOC PABEH 80°. TOI'JIA YT'OJI MOC PABEH

15. IEPUMETP PABHOBEJIPEHHOI'O TPEYI'OJIbHUKA PABEH 66 CM. ETO OCHOBAHUE 24CM.
TOI'JIA BOKOBA Sl CTOPOHA TPEYT'OJIbHUKA BYJIET PABHA CM.
16.B AABC YI'OJI A=65", VTOJI B=75", 10 YTOJI C =







































